

Вырезка из газеты

БАКИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

22 МАЯ 1974

г. Баку

з. 1782

Поэт Эмель Саин

МАСТЕРСТВО молодой турецкой певицы Эмель Саин, впервые приехавшей на гастроли в Советский Союз, отмечено многими наградами. По итогам прошлого года она признана лучшей исполнительницей народных песен, удостоена приза «Золотой статуэтки», присуждаемого певцам за рекордное количество проданных пластинок. Самобытный талант Эмель Саин, много концертирующей, выступающей по телевидению и радио, принес ей широкое признание слушателей. Успешно дебютировав четыре года назад в кино, артистка снялась с тех пор в 11 фильмах.

Гастроли в нашей стране Эмель Саин начала выступлениями в Баку, где она вот уже 10 вечеров подряд поет в крупнейшем зале столицы. Азербайджана — во Дворце имени В. И. Ленина. Программа концертов включает произведения турецкой народной музыки и эстрады. Слушатели по достоинству оценили музыкальность, сценическое обаяние и непосредственность артистки, награждая ее искусство аплодисментами и цветами. Помимо выступлений в Баку, Эмель Саин дала концерт в Сумгаите.

Готовясь к гастролям в нашей стране, Эмель Саин включила в свой репертуар ряд произведений азербайджанской музыки, в том числе народную песню «Аман овчу», которую она поет с большим проникновением. Успех певицы разделяют артисты инструментального ансамбля, возглавляемого Фикретом Караханом.

22 мая Эмель Саин завершает свои концерты в Баку. Затем она выедет на гастроли в Москву.

БАКУ.



На снимке: поэт Эмель САИН.

Фото Я. Халилова.